

## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO** RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	182917
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	21/10/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	17132
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	VILLACIS IMPORTA EXPORTA, TECNIFICA INDUSTRIALIZA
	COMERCIALIZA VIETIC CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VILLACIS JACOB ESAUL
IDENTIFICACIÓN	1704385655
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	4 AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

Dirección Nacional de Registro de

δη<sub>σ</sub>. cos

CONST. RM. 2130 DEL 08/11/1989.- NOT. 19 DEL 13/07/1989 KP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 21 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2019

DRA. OHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA DEL REGISTRADOR MERCANTIL)

REGISTRADOR MERGANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARÍSCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103 son and

Página 1 de 1